

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 22 апреля 1976 г.
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 65 (11279)

Цена 2 коп.



ЛЕНИН - НАШЕ ЗНАМЯ

НА БЛАГО РОДИНЫ

И итоги Всесоюзного Ленинского коммунистического субботника

В обстановке нового политического и трудового подъема встретили советские люди 106-ю годовщину со дня рождения основателя Коммунистической партии и первого в мире социалистического государства Владимира Ильича Ленина. XXV съезд ленинской партии открыл величественные перспективы дальнейшего развития Страны Советов. С большим вдохновением приступили советские люди к выполнению планов десятой пятилетки.

Следуя традициям Великого почина, трудящиеся Люберецкого района, как и всей страны, приняли активное участие во Всесоюзном Ленинском коммунистическом субботнике 17 апреля 1976 года, посвятив свой бескорыстный труд дальнейшему расцвету Родины.

Коллективы промышленных предприятий, строительных организаций и транспорта, колхозов и совхозов, научно-исследовательских учреждений ставили перед собой задачу добиться в день «красной субботы» ванвысшей производительности труда, работать на экономленных ресурсах, внести весомый вклад в фонд десятой пятилетки.

В Ленинском субботнике участвовала 151 тысяча человек. Выполнен большой

объем работ. Произведено промышленной продукции на 2 миллиона 680 тысяч рублей, в том числе товаров народного потребления — на 734 тысячи рублей. За счет сэкономленных материальных ресурсов выпущено продукции на 779 тысяч рублей.

Строители района произвели работ на 289,6 тысячи рублей. Работники автомобильного транспорта перевезли 46,6 тысячи тонн народнохозяйственных грузов.

Труженики сельского хозяйства во время субботника вывезли на поля 1332 тонны органических удобрений, подготовили для посадки 465 тонн семенного картофеля, подкормили минеральными удобрениями 292 гектара озимых культур.

За работу на субботнике трудящиеся района начислено 268 тысяч рублей зарплаты. От реализации продукции, выработанной в день «красной субботы», получено 262 тысячи рублей прибыли. Все эти средства перечисляются в фонд десятой пятилетки для общенародных целей.

С большим энтузиазмом прошел в нашем районе праздник труда, посвященный 106-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина.

ДА ЗДРАВСТВУЕТ
МАРКСИЗМ - ЛЕНИНИЗМ — ВЕЧНО ЖИВОЕ РЕВОЛЮЦИОННОЕ ИНТЕРНАЦИОНАЛЬНОЕ УЧЕНИЕ, ЗНАМЯ БОРЬБЫ ТРУДЯЩИХСЯ ВСЕХ СТРАН ПРОТИВ ИМПЕРИАЛИЗМА, ЗА ПОБЕДУ СОЦИАЛИЗМА И КОММУНИЗМА!
(Из Призывов ЦК КПСС).

В Ленинские дни

● **ТОРЖЕСТВЕННО** отмечают трудящиеся нашего района 106-ю годовщину со дня рождения основателя Коммунистической партии и Советского государства В. И. Ленина. В честь этой светлой даты на предприятиях, в организациях и учреждениях состоялись лекции, доклады, беседы. В библиотеках, школах, техникумах, профтехучилищах оформлены фотомонтажи и книжные выставки.

● **В ЛЫТНАРИНСКОМ** Дворце культуры «Мир» прошло общегородское торжественное собрание, посвященное дню рождения Ильича. Участники собрания прослушали содержательный доклад, концерт артистов Мосстреды, просмотрели художественный фильм «Аппассионата».

● **ЛЕКЦИИ, беседы** о великом вожде прошли в цехах заводов им. Ухтомского, Томилинского полупроводниковых приборов, в строительно-монтажном управлении № 8 треста «Центракадемстрой», в общежитиях фабрики им. Октябрьской революции, в цехах Томилинского птицеводческого объединения.

● **В ДВОРЦАХ** и Домах культуры, клубах в эти дни демонстрируются кинофильмы по ленинской тематике.

ТОРЖЕСТВЕННОЕ СОБРАНИЕ

Вчера в Люберецком Дворце культуры состоялось торжественное собрание, посвященное 106-й годовщине со дня рождения основателя Коммунистической партии и Советского государства Владимира Ильича Ленина. Собрание открыл первый секретарь Люберецкого ГК КПСС В. И. Балашов.

Представители трудовых коллективов, общественных организаций района тепло встретили секретаря Московского областного комитета партии А. А. Русанова, которому было предоставлено слово для доклада.

Докладчик подробно осветил то влияние, которое оказала личность великого вождя пролетариата на развитие мирового революционного процесса, показал величие В. И. Ленина как гениального теоретика марксизма, стратега революции, основоположника Коммунистической партии и первого в мире рабоче-крестьянского государства.

После собрания его участники с большим интересом просмотрели театрализованное представление «Мы строим коммунизм», поставленное силами художественной самодеятельности Дворца культуры.

В. СТОЛЯРОВ.

СЛОВУ ВЕРНЫ

Идя навстречу 106-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, многие рабочие промышленных предприятий принимали обязательства завершить к 22 апреля личные задания четырех месяцев. Участвовали в этом соревновании и труженики завода электромузыкальных инструментов.

Добросовестно поработали шпеш-мотористки З. Н. Живоглядова и Т. В. Рыжикова, которые изготавливают челды для музыкальных инструментов. Слаженно идет дело у столяра М. П. Малышева, слесаря-сборщика усилителей «Ритм» И. И. Букушкина. Все они уже выполнили личные задания четырех месяцев первого года пятилетки.

М. ИЛЬЧИВА,
старший инженер-нормировщик.

НА ПОЛЯХ РАЙОНА

ЗАСЕЯНЫ ПЕРВЫЕ ГЕКТАРЫ

Запоздалый приход весны механизаторы совхоза имени Моссовета стараются перекрыть высокими темпами полевых работ. На 20 апреля здесь уже посеяно 14 га овощей. Семена легли в хорошо удобренную землю.

Л. ЯНОВЛЕВА.

ШИРИТСЯ ФРОНТ РАБОТ

Ширится фронт полевых работ на госплемзаводе «Петровское». В хозяйстве уже посеяно 20 га однолетних трав, проведен подкормочный посев мно-

голетних трав на площади 98 га.

Позавчера звено картофелевода М. Кузьмина приступило к подготовке почвы. Вспахано 20 га. Завтра здесь приступят к нарезке гребней для посадки картофеля.

Н. КУРАКИН.

НАЧАЛИ СЕВ

Начали сев мелкосемянных овощей в колхозе имени Ленина. Посеян редис на первых 5 гектарах.

Л. НИКИТИНА.

ВПЕРЕДИ — БРИГАДА А. ОРЛОВОЙ

Претворяя в жизнь социалистические обязательства, овеценоды совхоза имени Горького настойчиво добиваются повышения эффективности тепличного овощеводства. Ежедневно совхоз отгружает в тор-

говую сеть около 60 тонн ранних овощей. С начала года хозяйство поставило в торговую сеть 445 тонн огурцов, увеличив производство их по сравнению с прошлым годом на 143 тонны.

Порадовали результатами своего труда тепличницы бригады А. В. Орловой. Они значительно перевыполнили план первого квартала и продали государству 76 тонн огурцов. Бригада еже-

дневно собирает 4,5-5 тонн огурцов, что больше задания. В честь переломки новой пятилетки на тепличном комбинате поднят флаг трудовой славы.

А. ТИМОФЕЕВ.

КОММУНИСТ

Знамя нес, воюя в атаку роты,
Капитанил в океане ржи,
Осушал таяжные болота,
Возводил коммуны этажи.
Лес валял среди пурги-метели
И вгрызлся сталью в черный пласт...

В тех руках, что вечно
в добром деле,
У тебя в руках — над жизнью
власть.
Все тебе на свете по плечу.
Ты и зол, и весел, и неустов.
И живешь — горько по
Ильичу,
Ты, заженный ленинскою
искрой.

Герман ГРЕБЕННИКОВ.

БОГАТЕЙШИЙ РОДНИК

Славными делами встретила 106-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина труженники коврового производственного объединения. Воодушевленные решениями XXV съезда КПСС, они с новой силой включились во всенародное соревнование за успешное выполнение величественных планов десятой пятилетки. Творческое отношение к делу, вдохновенный труд дают осязаемые результаты. Уже в первом квартале года сверх плана реализовано продукции на 882 тысячи рублей. Производительность труда за это время возросла по отношению к такому же периоду прошлого года на 7,4 процента.

На примере нашего объединения видно, как претворяется в жизнь заветы Владимира Ильича Ленина о социалистическом соревновании. Как известно, Ильич придавал соревнованию, инициативе рядовых рабочих исключительное значение в деле развития экономики страны. Вскоре после Великой Октябрьской социалистической революции, в декабре 1917 года, он писал, что социализм не только не угашает соревнования, а, напротив, впервые создает возможность применить его действительно широко, действительно в массовом размере. В. И. Ленин указывал, что широко, постоянно массовое создание возможности проявлять предприимчивость, соревнование, смелый погон является только теперь, что талантов в рабочем классе и в крестьянстве непочатый еще родник и богатейший родник.

И действительно, сколько талантливых, способных проявить смелый погон рабочих трудится в нашем объединении! В стремлении добиться успеха, повысить эффективность производства, особенно сейчас, когда XXV съезд ленинской партии наметил новые рубежи коммунистического строительства, они ищут резервы, обогащают опыт, смело предлагают свои решения. Да, в соревновании — непочатый родник творчества. В начале новой пятилетки, идя на

☆ По заветам Ильича

встречу XXV съезду партии, коммунист Надежда Петровна Меренчикова, овладевшая большим опытом прядильницы, заявила, что выполнит два пятилетних задания. Для этого она в два раза увеличила зону обслуживания: взяла 120 веретен прядильной машины вместо 60 по норме. Сейчас у нее около шестисот последователей, которые досрочно выполнят личные задания пятилетки.

Но ролик инициативы неиссякаем. Вскоре же среди коллектива стало известно о новом начинании. Помощники мастера — бригадиры ткацких комплектов Н. С. Сошкин и А. П. Свиридов заключили договор о сотрудничестве с начальником научно-исследовательской лаборатории И. И. Сыровой. Специалисты и рабочие будут совместно искать пути дальнейшего повышения производительности труда на основе научной организации его, совершенствования рабочих приемов, повышения производительности оборудования. Это уже более глубокое развитие соревнования. Вот почему и эта инициатива вызвала в коллективе огромный интерес и поддержку.

Теперь прядильница Н. П. Меренчикова сама последовала новой инициативе и заключила договор о сотрудничестве с конструкторами. Это, конечно, поможет ей лучше выполнить свое высокое обязательство. Есть уже такой договор у сотрудников лаборатории НОТ и помощников мастера С. Я. Машикевича, Л. П. Молокова, а также у ряда других работников.

О своем намерении досрочно закончить личные задания десятой пятилетки заявили мотальщица Л. А. Перова, ткачихи Г. С. Колдаева, Е. Н. Булкина, М. И. Живора, Р. И. Готовцева и сотни других. Пророчески звучат слова В. И. Ленина: «Мы придем к победе коммунистического труда». Широкий размах приобрело у нас соревнование за коммунистическое отношение к труду. В объединении насчи-

тывается 2500 ударников, 126 бригад, 16 смен, 9 участков и отделов, 6 цехов, одно производственное коммунистического труда. 170 рабочих награждены знаком «Ударник девятой пятилетки», 255 — знаком «Победитель социалистического соревнования 1975 года».

В дни работы XXV съезда партии в коллективе было организовано соревнование за достижение рекордной выработки на каждом рабочем месте. Итоги тогда мы начали проводить ежедневно, чтобы победители были известны всем. Ленинский завет — прядать соревнованию широкую гласность — не забываем и сейчас. По-прежнему на доске показателей сообщаем о личных рекордах труженников ежедневно.

Например, 19 апреля ткачиха Е. Г. Ротова и ставильщица Г. В. Ганяна выработали 90 квадратных метров ковра, повторив рекорд, достигнутый в дни работы съезда. 14 апреля Н. П. Меренчикова слала 471 килограмм пряжи, превзойдя собственный рекорд съездских дней. Наивысшей выработкой добиваются бригады А. С. Колдаева, В. И. Хохлова и другие.

Хорошая гласность, сопоставимость результатов способствуют развитию такого важнейшего фактора в социалистическом соревновании, как сопоставимость. Люди стремятся переиграть друг друга, выпустить продукцию больше и лучше.

В текущем году люберецкие по-прежнему соревнуются с коллективами Обуховского объединения Московской области, Иджеванского коврового комбината Армении, Витебского комбината Белоруссии. Это приносит большую пользу, помогает увеличивать выпуск товаров для народа и успешно решать задачу повышения благосостояния трудящихся нашей Родины.

С. ДУДЧЕНКО,
инженер коврового объединения.



Казань. Свято чтут советские люди памятные места в столице Татарской АССР, связанные с именем В. И. Ленина. Здесь молодой В. Ульянов учился в университете, здесь начал свою революционную деятельность.

На верхнем снимке: главный корпус Казанского государственного университета имени В. И. Ульянова-Ленина, где учился Ленин.

На нижнем снимке: экскурсанты в Доме-музее В. И. Ленина.

Фото Е. Логинова.

(Фотохроника ТАСС).



В ПАМЯТИ СЕРДЦА

Трудная выпала юность моему поколению. Первые годы Советской власти были наполнены борьбой с интервенцией, с разрухой, голодом. И все-таки прекрасное это было время, незабываемое. На наших глазах вершилась история.

...Был я совсем мальчишкой, когда в 1919 году пошел работать курьером в новую организацию «Санстрой». После смерти отца мы остались вяттером: четверо детей и мать. Вот и нашел я работу, стал получать паек и зарплату. Както дали мне отвезти пакет в Совнарком. Приехал, подал пакет в бюро пропусков, а мне пропуск выписывают. Говорят: иди в здание с куподом напротив ГУМа. А там сказали: Ленина сегодня не будет, сдайте пакет Бонч-Бруевичу. У меня даже голова закружилась — значит, Ильичу был пакет адресован, значит, мог я его увидеть! Бонч-Бруевич был у себя дома, он тепло встретил меня, предложил раздеться, накормил, расспросил о семье.

В ту ночь я от волнения долго не мог уснуть. Все пережил встречу с управляющим делами СНК, жалел, что не встретился с Ильичем.

И все-таки сбылась моя мечта. В 1921 г. вступил я в комсомольскую ячейку пос. Михельсона. И вот в канун 4-й годовщины Октября узнали мы, что Владимир Ильич будет выступать на Трехгорной (бывшей Прохоровской) мануфак-

туре. Люберецкие комсомольцы добрались на Красную Пресню кто как мог: на крышах вагонов, в тамбурах, на паровозах. Собрались на вокзал, и с песней пошли на фабрику.

Когда Ленин вошел в клуб, зал словно взорвался овацией.

А мы под грохот аплодисментов зашли — «Молодую гвардию». Ильич тепло, по-отечески улыбнулся нам. Его речь запомнилась мне на всю жизнь. Великий вождь революции просто и впечатляюще говорил о задачах Советской республики, о главной из них — надать народное хозяйство. Неповторимые ленинские жесты, его логика, ясность мысли приковали внимание всех присутствующих. Незабываемая речь вождя пролетариата еще больше укрепила нашу веру в светлое будущее. Потому что, как сказал тогда В. И. Ленин, партия опирается на самую лучшую в мире силу — союз рабочих и крестьян.

С тех пор прошло 55 лет. Сбылись предвидения Ильича: союз рабочих и крестьян, сплоченных вокруг партии, преобразил нашу страну. Об этом с новой силой свидетельствуют итоги девятой пятилетки, подвешенные XXV съездом КПСС.

А впереди — новые горизонты, новые свершения. И всем этим мы обязаны В. И. Ленину, указавшему нам путь в прекрасное будущее.

И. КАЛОШИН,
комсомолец 20-х годов.

Содержательные ответы

— Сегодня у нас семинар по теме «Основные направления идеологической работы партии в свете решений XXV съезда КПСС», — объявил слушателю первого курса отделения идеологических работников университета марксизма-ленинизма Г. К. РКСС руководитель занятий В. М. Березудский. — Кто имеет слово?

Желающих выступить оказалось немало.

Хорошие знания по первому вопросу «Формирование коммунистического мировоззрения — главное направление идейно-воспитательной работы партийных организаций» показал слушатель младший научный сотрудник института горного дела А. А. Бекасов. Он обстоятельно рассказал о деятельности парторганизаций в этом направлении, о задачах дальнейшего повышения идейной закалки коммунистов и всех трудящихся, выдвинутых в докладе Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева на XXV съезде партии.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

22 апреля 1976 г.
2 стр. № 65 (11279)

В УНИВЕРСИТЕТЕ МАРКСИЗМА- ЛЕНИНИЗМА

«Трудовое и экономическое воспитание трудящихся» — такова тема выступления слушателя инженера предприятия МГДУ В. Н. Сарылова, который на конкретных примерах показал важность воспитания в советских людях коммунистического отношения к труду, вооружения их экономическими знаниями с тем, чтобы они глубже осознали свою роль в выполнении производственных планов, в укреплении экономического могущества нашей Родины.

Содержательным также бы-

ло выступление преподавателя французского языка малаховской средней школы № 46 В. М. Белоzerовой по вопросу «Нравственное воспитание в современных условиях. Борьба парторганизаций против пережитков прошлого в сознании и поведении людей».

Подводя итоги семинара, руководитель занятий подчеркнул, что все выступившие, широко используя работы В. И. Ленина, Программу КПСС, материалы XXV съезда КПСС, глубоко осветили вопросы изучаемой темы, тесно увязывали их с фактами из жизни своих коллективов, с практикой коммунистического строительства.

В. СВЕТЛОВА.

ВСЕГДА ИНТЕРЕСНО

Один раз в месяц в Люберецком Дворце культуры проводятся занятия музыкально-литературного факультета народного университета культуры. «В зрительном зале — Владимир Ильич» — так называлась тема апрельского занятия. Слушатели узнали о любимых произведениях Ленина, а потом они звучали в исполнении солистов Московской филармонии: «Аппассоната» Бетховена, русские народные песни, арии из опер «Иван Сусанин» Глинки, «Снегурочка» Римского-Корсакова.

счастья» — о востаннии декабристов, «Поэт, герой, гражданин» — к 70-летию со дня рождения Мусы Джалиля. «Я более всего весну люблю» — о поэзии Сергея Есенина.

Занятия в университете проводят литературоведы и музыковеды, артисты Московской областной филармонии. Т. ИНЕШИНА.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ, ПРОПАГАНДИСТОВ

23 апреля в 10 час. в Люберецком Дворце культуры состоится семинар пропагандистов системы партийного и комсомольского образования, экономической учебы трудящихся. Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС, ГК ВЛКСМ.

КАЖДОМУ ПОЛЮ — ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО

Поддерживаем
почин
загорцев

У МЕХАНИЗАТОРОВ ВСЕ ГОТОВО

Все механизаторы нашего колхоза имени Ленина горячо поддержали почин загорцев «Каждому полю — высокое качество». Мое картофелеводческое звено как никогда хозяйски подготовило технику, семена. В этом году мы решили на туравских землях получить урожай картофеля по 230 центнеров с гектара, при среднеколхозных областях 190.

Изучив всесторонне опыт передовых картофелеводов, вместе с агрономической службой колхоза мы разработали конкретные мероприятия для выполнения высоких обязательств. Зимой учились, на занятиях анализировали результаты прошлых лет, изучали новые приемы выращивания картофеля. Под картофельные площади выделены наиболее плодородные земли, каждый гектар получит 55 тонн органики и по 11—12 центнеров минеральных удобрений. 75 процентов всех посадок картофеля размещаются на поливных участках. Организованный отряд по внесению органических удобрений сейчас занят своим делом. На разбрасывании органики занято два погрузчика, бульдозер и четыре трактора «Беларусь» с тележками.

На погрузчиках работают два опытных механизатора Филиппов и Брусков. Разбрасываем органические удобрения челночным методом. Один погрузчик и два ПТУ-4 будут на одной стороне поля, другой погрузчик и два ПТУ-4 на противоположной стороне. Органические удобрения сразу задискуем, а затем запашем. Эта работа возложена на опытного механизатора Жоханова.

Особое внимание обратим на густоту посадки. В этом году хорошо подготовили и откалибровали посадочный материал.

В ЧЕСТЬ ЛУЧШЕЙ БРИГАДЫ

Коллективу формовочного цеха Люберецкого завода крупных железобетонных панелей за хорошую работу в первом квартале этого года присуждено переходящее Красное знамя завода. Став на предмайскую вахту, труженики цеха готовят новые подарки Родине.

Бодрое настроение у арматурщиков бригады Е. К. Тара-

СПЕЦУПРАВЛЕНИЕ № 1 треста «Союзмонтажгаз» принимает участие в строительстве компрессорных станций на магистральных газопроводах в районах Средней Азии и Севера. Из года в год управление успешно выполняет государственный план. Этому способствует прогрессивная технология монтажных работ, а также самоотверженный, добросовестный труд людей.

Руководство управления по-

Все семена картофеля сортовые, первой репродукции. Думаем обеспечить густоту посадки не менее 50—55 тыс. клубней на гектаре. Для этого на сажалке установлена 22-зубовая звездочка. Сажать картофель будем гребневым способом, заделывать клубни на глубину 6—8 см. При посадке внесем 2—2,5 центнера нитрофоски на 1 га. Посадку проведем за 10 рабочих дней. Сажалки оборудовали для механической загрузки. Готовы рабочие планы, все обязанности твердо распределены. Предпосадочную подготовку почвы и уход за ней выполним с высоким качеством. От посадки до появления всходов проведем не менее двух культиваций с одновременным боронованием сетчатыми боронами.

Помимо двукратного боронования сделаем 2—3 междурядные обработки и не менее 3-х опрыскиваний против фитофторы и колорадского жука. Вся посадочная и поливная техника на сегодня полностью отремонтирована и принята всеми звеньевыми.

За мной закреплена следующая техника: картофелесажалка, культиватор КОН-2,8, картофелекопалка, тракторная тележка и навесоразбрасыватель. Закреплен за нами и гусеничный трактор для подготовки почвы.

На тракторе «Беларусь» Михаил Прокофьев будет нарезать гряды. Звено мое организовано из опытных механизаторов. Маршруты движения агрегатов уже продуманы.

Все механизаторы колхоза настроены не только закрепить достигнутый рубеж по урожайности картофеля, но и значительно его перешагнуть.

И. ЛЮКШИН,

звеньевой картофелевод колхоза им. Ленина.

В честь них поднят флаг трудовой славы. Отвечая на первомайские призывы ЦК КПСС, передовой коллектив ежедневно перевыполняет задания на восемь—десять процентов.

Завод увеличил ныне объемом реализованной продукции на 6,3 процента.

А. АЛЕКСЕЕВ.

ПЛАКАТЫ ДЛЯ МОНТАЖНИКОВ

стояно проявляет заботу об охране труда монтажников. Ежегодно администрация выделяет на охрану труда до 10 тысяч рублей. Значительная часть этих средств идет на приобретение плакатов и наглядных пособий по вопросам охраны труда на производстве.

В текущем году открылось много новых объектов. Появи-



ТРИ ТЫСЯЧИ БЕРЕЗ

Д. ГРИГОРЬЕВ,
помощник лесничего Томлинского лесопарка

Томлинский лесопарк занимает площадь 3555 гектаров старинного лесного массива, больше всего здесь сосен и берез, есть и лиственница, красный дуб, пихта, канадская ель, каштан, липа, всего 70 видов деревьев и кустарников.

Лес требует постоянного ухода; только за последние годы высажено около 40 тысяч деревьев и кустарников. Чтобы обогатить фауну, разведено 500 искусственных гнездовий, создано 600 квадратных метров кормозащитных групп, в которых гнездятся и кормятся птицы. Ежегодно в лесопарке высаживается 6 тысяч летних цветов.

Сейчас в разгаре весенняя страда — каждый день с утра обходят свои владения лесники: залечивают дупла на деревьях, вырубают сучья, подрезают кустарник. В апреле-

Каждый день все звонче поют птицы, набухают почки, ярче светит солнце. За сезонные неотложные дела взялись лесоводы двух крупных лесных хозяйств, расположенных на территории нашего района. Идет санитарная прочистка, подрезаются живые изгороди.

О планах работ по улучшению замечательной зоны отдыха рассказывают сегодня лесничие района.

мае в лесопарке прибавится более 3000 берез, много кустарника, появятся новая лесная мебель — столы для пикников, диваны, скамейки. В лесу ставится больше птиц. Для них приготовлены 130 домиков.

Большую помощь парку оказывают работники фабрики им. Октябрьской революции, Лыткаринского завода оптического стекла, завода алмазных инструментов, ученики томлинской школы № 17.

В целях популяризации знаний леса в конторе лесопарка в Томлине по улице Плеханова, 8 сейчас организуется выставка, она знакомит с историей создания лесопарка и комплексом работ по его дальнейшему благоустройству.

Будем сажать новые деревья и проводить работы, чтобы сохранить насаждения. На базе парка созданием школь-



ОХРАНА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ — ЗАБОТА ОБЩАЯ

Первую партию карбюраторов новой модификации выпустил коллектив Дмитровградского автоагрегатного завода имени 50-летия СССР Ульяновской области. В результате их использования уменьшается содержание вредных примесей в отработанных газах автомобилей. Новые карбюраторы будут устанавливаться на машинах ВАЗ-2106 Волжского автозавода.

НА СНИМКЕ: в цехе сборки карбюраторов, Мастер А. Ныров (слева) и начальник участка Ю. Ильичин проверяют новые карбюраторы перед отправкой на испытания.

Фото Ю. Белозерова.

Цветы на заводе

В оранжереях завода имени Ухтомского идет пикировка цветочной рассады. Цветоводы готовятся вырастить ее в этом году 185 тысяч. Цветы будут высажены не только на заводской территории, но в пионерском лагере, детских учрежде-

ниях, жилых поселках. В день коммунистического субботника были побелены столбы 1500 деревьев, посеяно травы на газонах общей площадью в 1500 кв. метров, убраны скверы.

А. САНИН.

НОВИНКИ СРЕДСТВ СВЯЗИ

НА ВДНХ СССР

На стендах тематической выставки «Промышленность средств связи в десятой пятилетке», открытой в павильоне «Радиоэлектроника», немало образцов приборов и устройств, повышающих качество и надежность широко применяемой уже сегодня на селе техники и радио- и телефонной связи, диспетчерских служб.

«Лен» — так назвали конструкторы ультракоротковолновую радиостанцию для оперативной двусторонней связи с такими же устройствами на относительно небольших расстояниях. Радиа рассчитана на

круглосуточную работу, может быть установлена на автомобиле, тракторе.

В городском хозяйстве, на крупных стройках, в карьерах и сельской местности хорошо послужит станция «Алтай-1-75». Она пригодится и для связи по радиоканалу с абонентами телефонной сети — если, к примеру, радиа установлена на автомобиле, который движется по дороге, оборудованной специальными линейными устройствами.

Удобный аппарат для оперативной, в том числе и диспетчерской, телефонной связи,

«Кром». Центральный пульт устанавливается на рабочем месте руководителя хозяйства, отдельно — пульт для секретаря. «Кром» обеспечивает громкоговорящую связь руководителя с десятками подчиненных; одновременно в переговорах могут участвовать до 20 абонентов. Примерно для таких же целей может быть применен и коммутатор оперативной связи «Миг».

В числе других новинок — громкоговорящий телефонный аппарат «АТТ-70». Его преимущество — возможность участия в деловом разговоре группы работников, даже в условиях шумного помещения, например, в цехе предприятия. Аппарат подключается к обычной сети АТС.

(Корр. ТАСС).

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

22 апреля 1976 г.
№ 65 (11279) 3 стр.

